

---

## **В Следственном управлении состоялось заседание коллегии по вопросам противодействия экстремизму**

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области состоялось заседание коллегии, на котором рассмотрены вопросы расследования уголовных дел о преступлениях экстремистской направленности, а также межведомственного взаимодействия в борьбе с проявлениями экстремизма на территории области.

В 1 полугодии 2016 года следственным управлением расследовалось 8 уголовных дел об экстремистских преступлениях, совершенных с использованием сети Интернет. Все дела, за исключением одного, приостановленного расследованием в связи с розыском обвиняемого, направлены в суд для рассмотрения. Коллегией отмечено, что следственным управлением обеспечен надлежащий уровень межведомственного взаимодействия при выявлении и расследовании преступлений данной категории. Намечен ряд мер, направленных на повышение эффективности работы по противодействию экстремизму.

28 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1069639>